
Wiedza o społeczeństwie Matura

Poziom trudności: Średni

1. Pierwszym premierem III RP był:

A - Tadeusz Mazowiecki

B - Leszek Miller

C - Jan Olszewski

D - Jan Krzysztof Bielecki

2. Kontrasygnata to:

A - wyrok Sadu Najwyższego

B - orzeczenie sejmu

C - podpis premiera

D - żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

3. Kandydata na prezydenta zglasza conajmniej:

A - 10 tys obywateli

B - 50% uprawnionych do glosowania

C - 100 tys obywateli

4. Konstytucja jest:

A - pełna, pisana, elastyczna

B - pełna, pisana, sztywna, stała, uchwalona

C - pełna,pisana,uchwalona

5. Polacy opowiedzieli sie za Konstytucją:

A - 25 maja 1997

B - 17  października 1997

C - 2 kwietnia 1997

6. La strada to:

A - fundacja

B - stowarzyszenie
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C - Zwiazek zawodowy

D - partia polityczna

7. Stowarzyszenie rejestrowe musi być utworzone przez conajmniej:

A - 15 osób

B - 3 osoby

C - 10 osób

D - 2 osoby

8. Augusto Pinochet to;

A - prezydent Jamajki

B - prezydent i dyktator Chile

C - dyktator ZSRR

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna

9. Funkcje budżetu:

A - fiskalna

B - stymulacyjna

C - wszystkie odpowiedzi sa poprawne

D - redystrybucyjna
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Wiedza o społeczeństwie Matura

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. B

5. A

6. A

7. A

8. B

9. C
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